
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУ К 

на освітню програму другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 081 «Право» юридичного факультету 

Чорноморського національного університету імені Петра Могили

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Право» 

спеціальності 081 «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти 

розроблена з урахуванням ринку праці за результатами спільного обговорення з 

роботодавцями, що мають потребу у залученні фахівців за даною спеціальністю.

Реалізація освітньо-професійної програми «Право» дозволяє забезпечити 

досягнення передбачених нею програмних результатів навчання та набуття 

здобувачами першого рівня вищої освіти програмних компетентностей з 

відповідної спеціальності. Програмні компетентності, своєю чергою, включають 

загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності 

висококваліфікованого фахівця у галузі права. Послідовність вивчення дисциплін, 

перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових компонент покликані сприяти 

забезпеченню відповідності програмних результатів навчання вимогам сучасного 

ринку праці і запитам роботодавців.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести 

вивчення студентами іноземної мови, що дозволяє забезпечити більш якісне 

набуття здобувачами необхідних компетентностей з урахуванням потреб ринку. 

Позитивним вбачається також відведення достатньої кількості годин для 

опанування практичних навичок роботи під час виробничих практик. Особливої 

уваги заслуговує наявність асистентської практики, яка забезпечує здобувачів 

набуттям компетентностей з розробки документації щодо забезпечення освітньої 

діяльності з навчальної дисципліни у закладі вищої освіти та формування 

комунікаційної стратегії щодо планування, організації та ведення освітньої 

діяльності у закладі вищої освіти.

Окремо варто відмітити те, що вже під час проходження практики студенти 

мають можливість демонструвати здатність до самостійної підготовки проектів



процесуальних документів, лопчного їх аналізу, розуміти їх правовий характер і 

значення, а також використовувати технічні засоби для пошуку, обробки та 

збереження інформації за допомогою різноманітних ресурсів.

Отже, освітньо-професійна програма «Право» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право, розроблена 

проектною групою в складі науково-педагогічних працівників ЧНУ імені Петра 

Могили дозволяє належним чином задовольнити потреби у фахівцях в галузі 

права.
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